

Povinná publicita – projekt IROP



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Program: 11703 – Integrovaný regionální operační program
Název projektu: Výstavba chodníků na ul. Bochořská, Náves a 9. května v obci Vlkoš, 1. etapa
Identifikační číslo: 117D03O000096
Identifikační číslo EIS : CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_038/0005463

Stručný popis projektu:

- Cíl projektu, popis výchozího stavu

Hlavním cílem projektu je zvýšení bezpečnosti chodců v intravilánu obce Vlkoš. Podél krajských silnic II/436 a III/4348 a místní zástavby rodinných domů se nenachází žádné souvislé chodníkové trasy. Chodci tak musí využívat při příchodu k zastávkám veřejné autobusové dopravy, do školy a centrální části obce nebezpečnou šterkovou krajnici silničního tělesa. Jsou tak přímo ohroženi na svém zdraví a životě z důvodu intenzivního provozu motorových vozidel, které projíždějí v jejich bezprostřední blízkosti. Při snížené viditelnosti se nebezpečí těchto nemotorových účastníků silničního provozu zvyšuje z důvodu zastaralého veřejného osvětlení, které nedostatečně osvětluje dopravní prostor.

- Technický popis návrhu řešení

Návrh nové dopravní stavby má stavebně oddělit chodce od motorové dopravy. Chodci se budou v zastavěné části obce bezpečně pohybovat po samostatné chodníkové trase. V prostoru křížení krajských silnic, budou chodci od motorové dopravy odděleni bezpečnostním zeleným pásem.

Na ul. Bochořská, bude zřízeno osvětlené místo pro přecházení chodců. Všechny navrhované chodníky svým technickým řešením umožní přístup a užívání osobám s omezenou schopností pohybu a orientace. Podél nových chodníkových tras budou instalovány nové stožáry veřejného osvětlení osazené moderními úspornými svítilny.

- Výsledek projektu

Realizace projektu umožní bezpečný přístup chodců k zastávkám veřejné autobusové přepravy a centrální části obce, kde se nachází základní občanská vybavenost.

Na projekt je poskytována finanční podpora z EU.